HatoBapBaHe OT BATbP Ha NpaBobIbiHA crpaga C
NBYCKaTEH MOKPUB

Pa3smepu Ha crpapaTa
[upuna - B=3 m

JbmkuHa - L =6 m

Bucouuna B cpenara - 71 =3.5m

Bucounna B kpasi - i, =2.8 m

‘brui1 Ha HakIOHA HA IIOKpHUBa

o.= atan((h, — hy)-2/B) = atan((3.5 — 2.8)-2/3)
=25.02°

Pascrosnusa mexny:
-paMKH - a =3 m
- IPOTUBOBETPOBU KOJIOHH - b =3 m
- Boj1aud 1o (acamara - ¢g =2 m
- CTOJIUIIA - Cp = 1.5m
(Axo ropuute paszcrosiHus ca < 0, ChbOTBETHUTE HATOBAPBAHUS HE CE U3UUCIISIBAT)
PedepenTtna oy Ha BomauuTe - Ag, = cga =2-3 =6 m? Ag,=cy'b=2-3 =6 m?
Pedepentna miour cronuuure - A, = ¢py'a = 1.5:3 =4.5 m?
OcHOBHa CTOMHOCT Ha 6a30BOTO HaTOoBapBaHe OT BATDHLP
qp_o = 0.46 kN/m? [BJIC EN 1994-1-4/NA, Tabnuma NA.G.1]

OcHoBHa CTOMHOCT Ha 0a30BaTa CKOPOCT Ha BITHpa

v, 0= 40-Vgy, o =40-\0.46 = 27.13 m/s

Koedunment 3a mocoka - Cy;, = 1.0

Koedumment 3a ce30HHOCT - Cyepgon = 1.0

bazosa ckopoct - v, = Cyir Cseason Vb 0 = 1-1-27.13 = 27.13 m/s [BJIC EN 1994-1-4 (4.1)]
Koedunuenr 3a pened - Cy=1.0

Kareropus na tepena (0-4) - C=3 [BJC EN 1994-1-4, Tabnuua 4.1]

Kateropus III - zg = 0.3 m, zi, = 5.0 m, zyx = 200 m



Pedepentna Bucounna - z=h; =3.5m

k.= 0.19-(z5/0.05)*07 = 0.19-(0.3/0.05)°97 = 0.22

Koedunuenr 3a rpamaBoct - C; = k. In(zyin/zo) = 0.22-1In(5/0.3) = 0.61
Koedunmenr 3a typboneHtHoct - k; = 1.0

Nuten3uBHOCT Ha TypOosieHTHOCTTA - I, = ki/(Cy In(Zmin/z0)) =
1/(1-In(5/0.3)) = 0.36

ba3oBa CTOMHOCT Ha CKOPOCTHHS HATIOP

gp = 1.25/2-v,2/1000 = 1.25/2-27.13%/1000 = 0.46 kN/m>
Koedurnuent 3a uznoxenue
Co=(1+71,)C?Cy*=(1+70.36)0.61>1>=1.28
BbpxoBa CTONWHOCT HA CKOPOCTHUA HANOP

qp = Ce'qp = 1.28:0.46 = 0.59 kN/m?

Bucounnara Ha crpagarae h; =3.5<15m
Koncrpykrusen koedpunuent Cs=1, C4=1

Koeduuuenr 3a Bbrpernno Hajsrane - Cp; = -0.3

[BJIC EN 1994-1-4 (4.5)]
[BJIC EN 1994-1-4 (4.4)]

[BJIC EN 1994-1-4 (4.7)]

[BJIC EN 1994-1-4 (4.10)]

[BJIC EN 1994-1-4 (4.8)]

[BJIC EN 1994-1-4, 1. 6.2(1)]

(BBBEXK A Cce mo-HebmaronpusTHOTO oT -0.3 1 0.2) [BJAC EN 1991-1-4 ®ur.7.13, 3a6. 2]

BATbp B Hanpe4yHa nocoka
e =min(L; 2:-h1) = min(6; 2:3.5) =6 m
Crenu

e=6m<5B=53=15m

Bm'bp

B e/5
e/5=6/5=12m,B—-e/5=3-6/5=1.8m
hy/B=3.5/3=1.17

KoeduunenTn 3a BbHIIHO HAJIATAHE [BJIC EN 1991-1-4, Tabmuma 7.1]

30Ha A - Cpe_lO_A =-1.2 , Cpe_l_A =-14



3oHa B - Cpe_lO_B =-0.8 , Cpe_l_B =-1.1
3ona D - Cpe_lO_D =0.8 , Cpe_l_D =1.0

30ua E - Cye 10 =-0.5—0.2:(h)/B— 1)/4=-0.5-02(3.5/3 = 1)/4=-051, Cype | £=Cpe 10 E=
(-0.51)

[InomHo HaTOBapBaHe BbPXY CTEHHUTE

([a ce mpuiara 3a u34uCIsIBaHE Ha TI100aTHOTO HATOBapBaHE BbPXY KOHCTPYKIUATA. 32
Opa3MepsABaHE Ha OT/EIHU €IEMEHTH C Orpanuyena mwioil 4, BMecto Cpe 1o TPAOBA Jia ce U3Mon3Ba

Cpe = Cpe 1 - (Cpe 1 - Cpe_10)*l0g(A4))

3ona D - wp = (Cs'CyCpe 10 D — Cpi)'qp = (1-1:0.8 — (-0.3)):0.59 = 0.65 kN/m?

3ona E - wg = (Cpe 10 E— Cpi)'qp = ((-0.51) = (-0.3))-0.59 = -0.12 kN/m?

3ona A - wp = (Cpe 10 A — Cpi)qp = ((-1.2) = (-0.3)):0.59 = -0.53 kN/m?

3ona B - wg = (Cpe 10 B~ Cpi) gp = ((-0.8) — (-0.3))-0.59 = -0.29 kN/m?

HaToBapBane Ha KOJIOHUTE OT paMKaTa

Ot naBetpenara crpana - wp = (Cpe 10 p — Cpi)'gp'a = (0.8 — (-0.3)):0.59-3 = 1.94 KN/m

Ot noaserpenara crpana - wg = (Cpe 10 E — Cpi)'gp a = ((-0.51) — (-0.3)):0.59-3 = -0.37 kN/m
HaTtoBapBaHe Ha IPOTHBOBETPOBHUTE KOJIOHHU

3ona A - wa = (Cpe 10 A — Cpi)qpb = ((-1.2) = (-0.3)):0.59-3 = -1.59 kN/m

3ona B - wg = (Cpe 10 B — Gpi)'gp b = ((-0.8) — (-0.3)):0.59-3 = -0.88 kN/m

KoepuuuenTu 3a HaTOBapBaHe BbLPXY BOJAYUTE

3oHa A - Cpe A= Cpe 1 A~ (Cpe 1. A~ Cpe 10 A)log(4gp) = (-1.4) — ((-1.4) — (-1.2))-log(6) = -1.24
3oHa B - Cpe 8= Cpe 1 B~ (Cpe 1 B— Cpe_10 B)10g(A4g) = (-1.1) — ((-1.1) — (-0.8))-log(6) = -0.87
3oHa D - Cpe p=Cpe 1 D~ (Cpe 1 D~ Cpe 10 D)l0g(Asy) =1 —(1—0.8)-log(6) = 0.84

3oHa E - Cpe = Cpe 1 E—(Cpe 1 E— Cpe_10 B)'108(Ase) = (-0.51) — ((-0.51) — (-0.51))-log(6) = -0.51
HartoBapBane BbPXy BOJaunTe

(M3mos3Ba ce He3aBUCUMO OT TOPHUTE HATOBAPBAHUS 3a Opa3MepsIBaHE Ha OT/ICITHUTE BOIAYH)
3oHa A - wa = (Cpe A — Cpi) qpcs = ((-1.24) — (-0.3)):0.59-2 = -1.11 kN/m

3ona B - wg = (Cpe B — Cpi) gpcs = ((-0.87) = (-0.3)):0.59-2 = -0.67 kN/m

3ona D - wp = (Cpe p— Cpi)gpcs = (0.84 —(-0.3))-0.59-2 = 1.35 kN/m

3ona E - wg = (Cpe g~ Cpi)'¢pcs = ((-0.51) — (-0.3))-0.59-2 = -0.25 kN/m

[Tokpus
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e=6m,e/4=6/4=15m,e/10=6/10=0.6 m

KoeduiuenTy 3a BLHIIHO HAJIATAHE [BJAC EN 1991-1-4, Tabnuma 7.4au 7.2]

(TpsibBa 1a ce oTYETAT YCTHPUTE BH3MOKHH KOMOWHAIIMKA OT MUHUMAJIHUA ¥ MAKCUMAaJTHH
HATOBapBaHUs BbpXY ABaTa ckara: { +,+ }; {+, -} {—,+}; {—,—})

MuHHMMAJHU CTOMHOCTH (—)
k=30-a)/15=(30-25.02)/15=0.33

3oua F - Cpe 10 p =-0.5—0.4k=-0.5-0.4033=-0.63, Cpo | p=-1.5-0.5k=-1.5-0.5-0.33 =
1.67

3082 G - Cye 10 G=-0.5—0.3k=-0.5-03033=-0.6, Cypo | G=-1.5

Boma H - Cpe 1o y=-0.2-0.1"k=-0.2-0.1-033=-0.23,, Co | y=-0.2-0.1'k=-02-0.1-0.33 =
-0.23

3onal - Cpe_lO_I =-04, Cpe_l_l =-04

30ma J - Cye 10 7= -0.5-0.5k=-0.5-0.5:0.33 =-0.67 , Cpe | ;= -0.5—1.0k=-0.5-1.0-0.33 =
-0.83

[InomHO HATOBapBaHe BbPXY NOKPHUBA

(Ilpu u34mnCIIsIBAHE HA OTHEIHHU EIEMEHTH C OrpaHuyieHa mwiomy 4, BMecto Cpe 19 TP0Ba 1a ce
13101382 Cpe = Cpe 1 - (Cpe 1 - Cpe_10)*10g(4))

3oma F - wg = (Cpe 10 F — Cpi) qp = ((-0.63) — (-0.3))-0.59 = -0.2 kN/m?
302 G - w6 = (Cpe 10 G — Cpi)gp = ((-0.6) — (-0.3))-0.59 = -0.18 KN/m?
3ona H - wy = (Cpe 10 1~ Cpi)gp = ((-0.23) — (-0.3))-0.59 = 0.039 kN/m?
3oma [ - wy = (Cpe 101~ Cpi) qp = ((-0.4) — (-0.3))-0.59 = -0.059 kN/m?



3ona J - wy = (Cpe_10 3~ Cpi) gp = ((-0.67) — (-0.3))-0.59 = -0.22 kN/m?
HartoBapBane BbpXy pureia

3ona F - wg = (Cpe 10 F— Cpi)*gp-a = ((-0.63) — (-0.3))-0.59-3 = -0.59 kN/m
3ona G - wg = (Cpe 10 6 — Cpi)"gp-a = ((-0.6) — (-0.3))-0.59-3 = -0.53 kKN/m
3ona H - wy = (Cpe 10 1~ Cpi)gp-a = ((-0.23) — (-0.3))-0.59-3 = 0.12 kN/m
3ona I - wy = (Cpe 10 1 Cpi)'gp'a = ((-0.4) — (-0.3))-0.59-3 = -0.18 kN/m
3ona J - wy = (Cpe 10 1~ Cpi)*gp a = ((-0.67) — (-0.3)):0.59-3 = -0.65 kN/m
Koeduumnenru 3a HaTOBapBaHe BLPXY CTOJIUIUATE

3oHa F - Cpe = Cpe 1 F—(Cpe_1_F — Cpe_10_r)"l0g(4p) = (-1.67) — ((-1.67) — (-0.63))-log(4.5) =
-0.99

3082 G - Cpe 6= Cpe 1 G—(Cpe 1 G—Cpe 10 6)108(Ap) = (-1.5) = ((-1.5) — (-0.6))-log(4.5) = -0.91

30ma H - Cpe 11 = Cpe 1 H—(Cpe 11— Cpe 10 1)10g(4p) = (-0.23) — ((-0.23) — (-0.23))-log(4.5) =
-0.23

BoHa - Cpe 1= Cpe 1 1= (Cpe 1 1= Cpe 10 1)710g(4p) = (-0.4) — ((-0.4) — (-0.4))log(4.5) =-0.4
BoHa J - Che 1= Cpe 11— (Cpe 13— Cpe 10 1) 1log(4p) = (-0.83) — ((-0.83) — (-0.67))-log(4.5) = -0.72
HartoBapBane BbpXYy CTOJIMLIMTE

(M3non3Ba ce HE3aBUCUMO OT TOPHUTE HATOBAPBAHUS 32 Opa3MepsiBaHe Ha OTJEIHUTE CTOJIUIIN)
3ona F - wg = (Cpe £ — Cpi) gp cp = ((-0.99) — (-0.3))-0.59-1.5 = -0.61 kN/m

3ona G - wg = (Cpe 6 — Cpi) gp cp = ((-0.91) = (-0.3))-0.59-1.5 = -0.54 kN/m

3ona H - wy = (Cpe g — Cpi)*gp¢p = ((-0.23) — (-0.3))-0.59-1.5 = 0.059 kN/m

Bona [ - wy = (Cpe 1— Cpi)'qpcp = ((-0.4) — (-0.3)):0.59-1.5 = -0.088 kN/m

Bona J - wy = (Cpe 1 — Cpi)qp ¢p = ((-0.72) — (-0.3))-0.59-1.5 = -0.37 kKN/m

MakcumMaJHu cToiHOCTH (1)

k=30-a)/15=(30-25.02)/15=0.33

BoHa F - Cpe 10 p=0.7-0.5k=0.7-0.5-0.33=0.53 , Cpe | F= Cpe 10 = 0.53

Bona G - Cpe 10 g=0.7-0.5k=0.7-0.5:0.33=0.53 , Cpe 1 6= Cpe 10 6= 0.53

Bona H - Cpe 10 4=04-02k=04-0.2:033=0.33, Cpe 1 1= Cpe 10 n=10.33
Bonal-Cpe 101=0.0, Cpe 1 1= Cpe 10 =033

BoHa J - Cpe 10 3=0.0, Cpe 1 1= Cpe 10=0



[L1omHO HATOBApBaHE BHPXY MOKPUBA

3ona F - wp = (Cpe 10 F— Cpi)*gp = (0.53 — (-0.3))-0.59 = 0.49 kN/m?

3ona G - wg = (Cpe 10 6 — Cpi)qp = (0.53 = (-0.3))-0.59 = 0.49 kN/m?

3ona H - wy = (Cpe 10 1~ Cpi)"qp = (0.33 = (-0.3))-0.59 = 0.37 kN/m?

Bona I - wy = (Cpe 10 1— Cpi)'gp = (0 —(-0.3)):0.59 = 0.18 kN/m?

3ona J - wy = (Cpe 10 71— Cpi)gp = (0—(-0.3))-0.59 = 0.18 kN/m?

HaTtoBapBane BbpXy puresia

3ona F - wp = (Cpe 10 F— CGpi)*gp @ =(0.53 - (-0.3)):0.59-3 = 1.47 kN/m

3ona G - wg = (Cpe 10 6 — Cpi)'qp'a=(0.53 —(-0.3))-0.59-3 = 1.47 kN/m

3ona H - wy = (Cpe 10 1~ Cpi)gp-a=(0.33 -(-0.3))-0.59-3 = 1.12 kN/m

Bona I - wi=(Cpe 10 1— Cpi)'gp-a=(0-(-0.3))-0.59-3 = 0.53 kN/m

Bona J - wy = (Cpe 10 1~ Cpi)*gpra = (0—(-0.3))-0.59-3 = 0.53 kN/m
KoeduumnenTu 3a HaTOBapBaHe BbPXY CTOJHIUATE

3oHa F - Cpe = Cpe 1 F—(Cpe 1 F— Cpe 10 F)'10g(4,) = 0.53 — (0.53 — 0.53)-1og(4.5) = 0.53
Boa G - Cpe 6= Cpe 1 6= (Cpe 1.6~ Cpe_ 10 6)log(4p) = 0.53 —(0.53 - 0.53)-log(4.5) = 0.53
Bona H - Cpe 5= Cpe 1 H—(Cpe 1 H— Cpe_10 1)log(4p) = 0.33 —(0.33 - 0.33)-log(4.5) = 0.33
BoHa I - Cpe 1= Cpe 11— (Cpe 11— Cpe_10 1)'10g(4,) = 0.33 - (0.33 - 0)-log(4.5) = 0.12
BoHa J - Che 1= Cpe 17— (Cpe 11— Cpe_ 10 1) 10g(4p) =0 — (0 —0)-log(4.5) =0
HaTtoBapBane BbpXY CTOJIMIIUTE

3ona F - wp = (Cpe F — Cpi)*gp cp = (0.53 —(-0.3)):0.59-1.5 = 0.74 kN/m

3ona G - wg = (Cpe 6 — Cpi)gp cp = (0.53 = (-0.3))-0.59-1.5 = 0.74 kN/m

3ona H - wy = (Cpe 51— Cpi)*gpcp = (0.33 —(-0.3)):0.59-1.5 = 0.56 kKN/m

Bona I - wy = (Cpe 1~ Cpi) qp cp = (0.12 - (-0.3)):0.59-1.5 = 0.37 kN/m

3ona J - wy = (Cpe 1 — Cpi)"gp cp = (0—(-0.3))-0.59-1.5 = 0.27 kN/m

BFIT'bp B HAANBbXHa NMOCOKa

e =min(B; 2-h;) =min(3; 2-3.5) =3

Crenn

=3m<L=6m
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e/5=3/5=0.6m,4/5¢e=4/53=24m,L—-e=6-3=3m

h/L=3.5/6=0.58

KoeduumnenTn 3a BbHIIHO HAJIATAHE [BJIC EN 1991-1-4, Ta6mwmma 7.1]
B0Ha A - Cpe 10 A=-1.2,Cpe 1 A=-1.4

Bona B - Cpe 190 =-0.8, Cpe | g=-1.1

30Ha C - Cpe 10 ¢ =-0.5, Cpe 1 ¢=-0.5

30ua D - Cpe 19 p=0.7+ 0.1-(hy/L — 0.25)/0.75 = 0.7 + 0.1-(3.5/6 — 0.25)/0.75 = 0.74 , Cpo. | p =
1.0

3ona E - Cpe_lO_E =-0.3-0.2-(h;/L - 0.25)/0.75=-0.3 - 0.2-(3.5/6 — 0.25)/0.75 = -0.39 , Cpe_l_E =
Cpe_lO_E =(-0.39)

[nonHO HATOBAPBaHE BHPXY CTEHUTE

3oHa A - wp = (Cpe 10 A — Cpi)gp = ((-1.2) — (-0.3))-0.59 = -0.53 kN/m?

3ona B - wg = (Cpe 10 B~ Cpi)'gp = ((-0.8) = (-0.3))-0.59 = -0.29 kN/m?

3ona C - we = (Cpe 10 ¢ — Gpi) gp = ((-0.5) — (-0.3))-0.59 = -0.12 kN/m?

3ona D - wp = (Cpe 10 D — Cpi)qp = (0.74 — (-0.3))-0.59 = 0.62 kN/m?

3ona E - wg = (Cpe 10 E— Cpi)'qp = ((-0.39) — (-0.3))-0.59 = -0.052 kN/m?

HaTtoBapBaHe Ha KOJIOHUTE OT paMKaTa

3ona A - wp = (Cpe 10 A — Cpi)gp-a=((-1.2) = (-0.3)):0.59-3 = -1.59 kN/m

3ona B - wg = (Cpe 10 B~ Cpi) gp a = ((-0.8) — (-0.3))-0.59-3 = -0.88 kN/m

3ona C - we = (Cpe 10 ¢ — Cpi) gp a = ((-0.5) — (-0.3))-0.59-3 = -0.35 kN/m
HaTtoBapBaHe Ha NPOTHBOBETPOBHUTE KOJIOHU

Ot HaBetpenara ctpana - wp = (Cpe 10 p — Cpi)"¢p'b = (0.74 —(-0.3))-0.59-3 = 1.85 kKN/m
Ot noxsetpenara crpana - wg = (Cpe 10 g — Cpi)'qp'b = ((-0.39) — (-0.3))-0.59-3 = -0.16 kKN/m
Koedunuentu 3a HaTOBapBaHe BbLPXY BOJaUUTe

30ma A - Cpe o = Cpe 1A~ (Cpe_1_a ~ Cpe_10_a)10g(Ase) = (-1.4) — (-1.4) ~ (-1.2)) log(6) = -1.24



3ona B - Cpe 8= Cpe 1 B~ (Cpe 1 B— Cpe_10 B)108(4s0) = (-1.1) — ((-1.1) — (-0.8))-log(6) = -0.87
3oHa C - Cpe ¢ = Cpe 1 ¢~ (Cpe 1 ¢~ Cpe_10_0)10g(4s,) = (-0.5) — ((-0.5) — (-0.5))log(6) = -0.5
3oHa D - Cpe p=Cpe 1 D~ (Cpe 1 D~ Cpe_ 10 D) l0g(Asp) =1 — (1 -0.74)-log(6) = 0.8

3oHa E - Cpe = Cpe 1 E— (Cpe 1 E— Cpe_10 B)10g(Agp) = (-0.39) — ((-0.39) — (-0.39))-log(6) = -0.39
HaTtoBapBane BbpPXy BoJauyHTe

3oHa A - wp = (Cpe A — Cpi) gpcs = ((-1.24) = (-0.3))-0.59-2 = -1.11 kN/m

3ona B - wg = (Cpe B — Cpi) gpcs = ((-0.87) = (-0.3)):0.59-2 = -0.67 kN/m

3ona C - we = (Cpe ¢ — Gpi)'gpcs = ((-0.5) — (-0.3)):0.59-2 = -0.24 kN/m

3ona D - wp = (Cpe p— Cpi)gpcs = (0.8 —(-0.3))-0.59-2 = 1.3 kN/m

3ona E - wg = (Cpe E— Cpi)qp cs = ((-0.39) — (-0.3))0.59-2 = -0.1 kN/m
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KoeduumnenTu 3a BLHIIIHO HAJISITAHE [BJAC EN 1991-1-4, Tabnuna 7.4b u 7.2]
k=30-a)/15=(30-25.02)/15=0.33

30ma F - Cpe 1o p=-1.1-0.2:k=-1.1-0.2:0.33 =-1.17,, Cpe | =-1.5-0.5k=-1.5-0.50.33 =
-1.67

302 G - Cpe 10 G =-1.4+0.1'k=-1.4+0.1-0.33=-1.37, Cpe | G=-2.0
Boma H - Cpe 1o p=-0.8+0.2:k=-0.8+0.2:0.33=-0.73 , Cpe | jy=-1.2
3oHal - Cpe_lO_I =-0.5 ) Cpe_l_l =-0.5

[L1omHO HaTOBapBaHe BbPXY NOKPHUBa



3ona F - wg = (Cpe 10 F— Cpi) gp = ((-1.17) = (-0.3))-0.59 = -0.51 kN/m?
3oHa G - wg = (Cpe 10 6 — Cpi)qp = ((-1.37) — (-0.3))-0.59 = -0.63 kN/m?
3ona H - wy = (Cpe 10 1~ Cpi)qp = ((-0.73) — (-0.3))-0.59 = -0.26 kN/m?
Bona I - wy = (Cpe 10 1= Cpi)"gp = ((-0.5) = (-0.3))-0.59 = -0.12 kN/m?
HaroBapBane BbpXy puresa

3ona F - wp = (Cpe 10 F— Cpi)gp-a = ((-1.17) = (-0.3)):0.59-3 = -1.53 kN/m
Bona G - wg = (Cpe 10 6 — Cpi)gp-a = ((-1.37) = (-0.3))-0.59-3 = -1.89 kKN/m
3ona H - wy = (Cpe 10 1~ Cpi)'gp-a=((-0.73) = (-0.3))-0.59-3 = -0.77 kKN/m
Bona I - wy = (Cpe 10 1~ Cpi)"gp a =((-0.5) — (-0.3))-0.59-3 = -0.35 kN/m
Koeduumnenru 3a HaTOBapBaHe BbPXY CTOJIHIUATE

3ota F - Cpe ¢ = Cpe 1~ (Cpe_1_p ~ Cpe_t0 1) 10g(Ap) = (-1.67) = (-1.67) ~ (-1.17))-Jog(4.5) =
-1.34

3082 G - Cpe 6= Cpe 1 G~ (Cpe 1 G — Cpe 10.6)10g(Ap) = (-2) = ((-2) - (-1.37))-log(4.5) = -1.59
30ua H - Cpe 11= Cpe 1 11— (Cpe 1 11— Cpe 10 1)10g(4p) = (-1.2) — ((-1.2) — (-0.73))-log(4.5) = -0.9
3oua I - Cye 1= Cpe 11— (Cpe 11— Cpe 10 1)108(4p) = (-0.5) — ((-0.5) — (-0.5))-log(4.5) = -0.5
30HaJ - Cpe 1= Cpe 11— (Cpe 1 1~ Cpe 10 1)10g(4p) =0 — (0 — 0)-log(4.5) = 0

HaroBapBaHe BbpPXy CTOJIMIUTE

3oma F - wg = (Cye — Cpi)qpcp = ((-1.34) = (-0.3))-0.59-1.5 = -0.92 kN/m

302 G - wG = (Cpe G — Cpi) dp"¢p = ((-1.59) = (0.3)):0.59-1.5 = -1.14 kN/m

3oma H - wiy = (Cpe 1 — Cpi) ¢p°¢p = ((-0.9) — (0.3)):0.59-1.5 = -0.53 kN/m

3oma I - wy = (Cpe 1 — Cpi) qp-Cp = ((-0.5) — (-0.3))-0.59-1.5 = -0.18 KN/m

3oma J - wy = (Cpe 1 — Cpi)“qpp = (0 — (-0.3)):0.59-1.5 = 0.27 kKN/m



